

第十五届
世界游泳锦标赛
19th July - 4th August 2013

BCN 2013
15TH FINA WORLD
CHAMPIONSHIPS

BARCELONA 2013
15TH FINA WORLD
CHAMPIONSHIPS
ESTADIA CAMPIONATO
DEL MUNDO DE NADACION
ESTADIA CAMPIONATO
DEL MUNDO DE NADACION

追梦中国 景芝力量

一品景芝 为中国体育喝彩



世游赛游泳项目今日火爆开赛

孙杨发话：首金，看我的！

本报巴塞罗那7月27日讯(特派记者 胡建明) 7月28日,巴塞罗那世游赛最受关注的游泳比赛就将拉开大幕。奥运冠军孙杨将出战男子400米自由泳的比赛,这也将是本届世锦赛诞生的游泳首金。7月27日的训练结束后,孙杨在展望这场即

将来的比赛时再发豪言:“只要正常发挥,夺首金没问题!”

孙杨之所以如此有信心,有两个主要原因。第一,这个项目的卫冕冠军朴泰桓缺席了本届比赛,让孙杨少了一个强劲的对手。在上一届2011年上海游泳世锦赛男子400米

决赛中,孙杨不敌韩国名将朴泰桓,屈居亚军。第二,与朱志根分手后,孙杨是憋足了劲要证明自己。为了稳拿这块金牌,澳大利亚教练丹尼尔这几天也给孙杨做了指点,这让他信心倍增。

很多人都认为,孙杨前一段时

间的训练并不是特别系统,在这个情况下,他频频放出豪言,有过于高调的嫌疑。说起这个老话题,孙杨有自己的一套看法:“我不会觉得高调,我觉得比赛要对自己有信心。自己都没有信心,那就不用比了。”自己有信心并不代表不重视

对手。孙杨说,每一个来参加世锦赛的对手,他都会当做最强大的对手对待。

有记者问孙杨,他希望找一个什么样的教练做“伴侣”,听到这个问题,孙杨摇了摇头:“这个,我想还是赛后再谈。”

旧地重游当解说嘉宾

罗雪娟成了“出水芙蓉”



罗雪娟旧地重游心情不错。

本报特派记者 胡建明
7月27日发自巴塞罗那

因为周雅菲留在北京待产,罗雪娟得到了到巴塞罗那现场解说世游赛的机会,他的搭档是“大嘴”韩乔生。对罗雪娟来说,巴塞罗那是块福地,2003年巴塞罗那游泳世锦赛,罗雪娟一人独得女子50米、100米蛙泳和4×100米混合泳接力三块金牌,占那届世锦赛中国游泳队7金将近一半,也成就了她的“蛙后”的威名。

这一次故地重游,罗雪娟说她唯一的感受就是亲切,而且满脑子都充满了回忆。

最近这几天,中国游泳队每天上午都会在比赛场馆进行2个小时的适应性训练。只要中国游泳队一出现,罗雪娟必定会在现场。红色的上衣,白色的裤子,还戴着一顶休闲帽子,把自己装扮得很时尚。她陪伴的主要对象是之前的恩师张亚东。为了备好解说课程,罗雪娟手里还拿着一台微

型摄像机,不停地拿起来拍着什么。

谈起自己眼中的巴塞罗那,罗雪娟感触颇深,“前几天刚到这里的时候,一下飞机我就觉得很亲切。我和教练(张亚东)聊天的时候,基本都在谈十年前在这里的事情。我们会指着这个地方说,十年前这个地方是什么样的,我们还记得那个线路,包括搭的台子也是不一样的。”

当然,罗雪娟记忆最深的就是不停地在比赛,“除了比赛还是比赛,我印象最深的就是圣家大教堂,其他就没有印象了,也没有时间出去玩。我记得游50米决赛的时候,就我一个人在比赛,其他队友都出去玩了。”

与十年前不同的是,她这一次的主要任务是做央视的解说嘉宾。与“大嘴”韩乔生搭档,她感觉既有压力又有动力。罗雪娟笑着告诉记者,很多人给她提建议,比如怎样接上搭档韩乔生天马行空的解说,怎样配合他超快的语速等。她说和大嘴韩乔生搭配确实需要花点心思,不过她觉得最重要的是帮助韩乔生把特色发挥得淋漓尽致。“还是靠自己的现场灵感吧。”

“大嘴”韩乔生对与罗雪娟的配合充满了期待,“期待我们像恋人一样默契。”韩乔生说:“我们在2006年上海世界杯上有过合作。这次我和她一直在用微信交流。想想看,当年罗雪娟的比赛还是我解说的,现在她成了“出水芙蓉”,当上我的解说嘉宾,这真让我觉得挺感慨的。”



7月26日,在巴塞罗那世界游泳锦标赛男子3米板决赛中,中国选手何冲以544.95分的成绩夺得冠军。图为何冲在比赛中。新华社发

女足小负朝鲜 男足如何收官

本报记者 李志刚

本届东亚四强赛即将全部结束,7月27日,中国女足在自己的最后一场比赛中0:1不敌朝鲜;7月28日,中国男足将迎战澳大利亚,此前两场比赛,男足先后战平日本、韩国,现在就看他们如何收官了。

失球太早,是中国女足不敌朝鲜的主要原因,开场才一分多钟,女足城门失守,赛后主教练郝伟表示“可能刚开场,球员经验不足,在场上还没有完全集中精力”,不过随后郝伟便将责任揽了过来,“球队输球,肯定是教练的责任。三场比赛一胜两负,在比赛中的某些时间段,我们打出了自己想要的东西,这里面有很多经验值得好好总结。”

如果中国男足在7月28日击败澳大利亚,便有夺冠的可能,对此傅博强调“别琢磨那些事儿”,“我们先打好自己的再说,这种比赛夺冠不夺冠,也没有那么重要。澳大利亚队讲究整体,非常顽强,很有拼劲,我们得认真对待。”

米兰传奇驾临 巴雷西青岛授艺

本报青岛7月27日讯(记者 李康宁) 27日上午10点,“青岛银行AC米兰少年暑期夏令营”新闻发布会在青岛举行,AC米兰传奇队长巴雷西携欧洲冠军奖杯奖杯现身发布会,对本次夏令营活动做了介绍。

上世纪八十年代末九十年代初,国内球迷开始有机会收看意甲联赛,“荷兰三剑客”领军的AC米兰在整个欧洲大陆纵横捭阖,成为中国球迷心中抹不去的经典记忆。而那支米兰队的队长、“清道夫”巴雷西,以精准的判断和稳健的防守,成为红黑军团中后场最令人放心的屏障。

27日,一代传奇巴雷西亮相青岛。岁月在他的脸庞上留下了明显的痕迹,但他深邃的眼睛里依稀可见当年的风采。“我很向往这座美丽的城市。”巴雷西对青岛充满着好感。他表示,希望通过这个夏令营,深入了解一下中国足球,为中国足球的青少年培训出力。为了激励小球员们,巴雷西还将2007年AC米兰获得的欧冠奖杯带到了现场。

据了解,本次“青岛银行AC米兰少年暑期夏令营”将于7月29日在天泰体育场正式开营,一直持续到8月2日,为期5天。5天的时间中,200多名小球员将会在AC米兰专业足球教练的带领下进行控球、战术方面的集中训练。

青岛银行的股东之一,意大利联合圣保罗银行恰恰是AC米兰的主赞助商,这使得AC米兰将这次活动设在了青岛。在青岛的夏令营活动结束后,巴雷西表示AC米兰有意“投桃报李”,将在适当的时机邀请这批学员去米兰,亲身感受欧洲足球豪门的训练氛围。

9秒85 博尔特重返“伦敦碗” 创百米赛季最好成绩

新华社伦敦7月26日体育专电(记者 王子江) 世界飞人博尔特26日晚上在“伦敦碗”举行的奥运会周年赛中,夺得当天的压轴戏男子百米大战冠军,并以9秒85的成绩创造了这个项目的赛季最好成绩。

去年在同一场地上赢得三块奥运会金牌的博尔特起跑稍慢,但50米后开始加速,最后轻松夺冠。美国选手罗杰斯名列第二,成绩是9秒98,博尔特的牙买加同胞

卡特以9秒99的成绩排在第三。

对于下个月举行的莫斯科世界田径锦标赛,他说因为世锦赛并非一枪定胜负,对他比较有利。“多跑几轮,我双腿能够放松一下。”

男子百米并不是今年钻石联赛的正式项目,但组委会为了庆祝奥运会开幕一周年,重金请来博尔特助阵,牙买加人的明星效应果然非同凡响,两个月前,6万多张门票不到半个小时就销售一空。

▼博尔特的状态依旧神勇。新华社发



特殊的安保团队



大话西游

本报特派记者 胡建明

这次世游赛跳水比赛,被组委会安排在巴塞罗那著名的蒙锥克山。1992年巴塞罗那奥运会和2003年世游赛的一些比赛项目都安排在这里。这里抬头能看到郁郁葱葱的树林,低头能看到古色古香的建筑物。你随便一闭眼,再一睁眼,就能被眼前的景色迷住。

这样的好地方不仅能吸引游人,还能吸引飞鸟。因为这些场馆平常的使用率很低,很多飞鸟也都选择了在这里安家。巴塞罗那人都很仁义,没有赛事,鸟儿可以在这悠闲地生活

着,但有了比赛,就只能暂且委屈一下这些小东西了。

为了保证这些鸟儿在比赛期间,不会影响到选手们的发挥,组委会专门组建了一个驱鸟团队。这个团队的指挥官是帅哥奥斯卡,成员是两只老鹰、一只隼和一只也和老鹰差不多的“精灵”。

闲着没事,奥斯卡就会把他的安保成员轮流着放出执勤。“我不是让我的宝贝们去伤害其他鸟类,而是让它们飞出去给其他鸟类传话,这段时间不要再来蒙锥克山跳水馆上空凑热闹了。”据奥斯卡介绍,他的这些安保成员都不是善茬,有了它们在跳水馆上空巡逻,一般的鸟儿都不敢再过来添乱。

看看,为了办好世游赛,巴塞罗那人什么细节都考虑到了。